

市政府征集明年民生实项目

商报讯(记者 张昊)宁波市民生实事项目征集办公室日前发布公告,向市民征集2015年市政府民生实事项目内容。

公告称,多年来,全市上下共同努力,围绕人民群众最关心、最直接、最现实的问题,实施了一批民生实事项目,取得了良好的成效,得到了人民群众的好评。为广泛征询人民群众的意见和建议,让民生实事项目更好地体现人民群众意愿,现向广大市民征

集2015年市政府民生实事项目内容。意见和建议要从我市经济社会发展的实际出发,以提升城市发展水平和城乡居民生活品质为重点,反映人民群众呼声最强烈的切身利益问题,当年实施、当年见效,让广大人民群众能够真正得到实惠。

即日起至11月20日,市民可以将所提意见和建议通过信函、电子邮件形式投寄到宁波市民生实事项目征集办公室,并请注明

建议人姓名、职业、联系电话及地址。投寄地址:宁波邮政109信箱(邮编315000);电子邮箱:sszjb@ningbo.gov.cn。

今年,我市围绕市民最为关注的洪涝灾害、雾霾天气、交通拥堵等热点、难点问题,筛选确定了十方面42项民生实事,涵盖改善交通出行、改善生活环境、加强防洪防涝、提升公共服务等多个方面。截至目前,今年这42个民生实事项目中,大多数已接近完成年度目标。

幼儿园园长谈“慢教育” 幼儿园教育就是拉着“蜗牛”慢慢爬

商报讯(记者 李臻 通讯员 董莉)昨日,2014年宁波市名校长“教育思想”研讨会在慈溪举行,我市4位名校长走上讲坛论道教育,和来自全国的教育教学专家、我市骨干教师等近250余位嘉宾分享自己的教育思想。

宁波艺术实验学校校长陈伟忠分享的是“人化”建设教育思想,他认为,学校工作不仅要关注学生在校发展情况,也要关注学生校外各种表现;不仅关注学生当下的成长,更要关注学生就读中学、大学乃至进入社会以后的发展状况。“‘人化’建设更注重幸福体验,我们认为,幸福来自给师生构建安全感的内外环境,确保师生的身心健康,让师生感受到来自专业和学习的自信。”

“我们认为幼儿园教育就是拉着‘蜗牛’慢慢爬,这里的‘蜗牛’指的就是我们的小朋友。”宁波宝韵音乐幼儿园马春玉园长有一个形象的说法,为此她提出了“和美”教育思想,她进一步解释说:“‘和美’就是真善美教育,就是一种‘慢教育’,也就是说我们要理解儿童成长过程中的‘缓’,也要理解不同幼儿存在着个体差异。‘慢教育’要求我们要扬长避短,帮助儿童建立信心,更要取长补短,推动儿童全面发展。”

“‘本真’教育的最大特点就是以生为本,尊重规律、讲究科学。”余姚中学校长王胜战表示,“首先要理念回归,要从‘育分’走向‘育人’,其次要实现在课堂上从知识本位走到学生本位,也就是要求在一节课中,教师少讲,让学生有更多的时间进行自主学习、合作探究。”

镇海职教中心校长庄刚提出的是“三创”教育思想,“三创”指的是创意、创新以及创业教育,三者之间相辅相成、层层递进。他形象地说:“如果把学生的广义创业比作果实的话,那么创意就是种子,创新就是嫩芽。”

又讯 昨日,英国寄宿中学校长访华团来甬,与鄞州中学、效实中学、三中、华茂外国语学校校长进行交流。

全国首条储能式无轨电车示范线年内 在鄞州通车

商报讯(记者 杨江 通讯员 郑之超)昨天,全国首条储能式无轨电车示范线电力设备在鄞州投入安装。该示范线全长10.2公里,共设14座公交车站,起点为鄞州交通枢纽站,到创新128站终止,全线贯穿鄞州新城区,年底全线通车。沿途共新建4座充电站对无轨电车进行充电,电力配套项目将于11月14日全线竣工。

据了解,储能式无轨电车是南车集团落户宁波后,利用自主核心技术——超级电容器驱动,批量生产后首次投放到公共交通领域。与传统公交车和电车相比,储能式无轨电车以其尾气零排放、低噪音,以及使用清洁、廉价能源的优势,被誉为“21世纪的绿色交通”。鄞州供电公司相关负责人表示,储能式无轨电车与有轨和其他无轨电车相

比,全程不设架空网、视觉景观效果好,有利于净化城市空间,无论是对提升城市交通运力、提倡节能环保,还是促进产业发展都具有重要意义。

该负责人介绍,沿线设有4座充电站,使用了超级电容储器的无轨电车一靠站,利用乘客上下车的时间便可充电,解决了传统电车充电慢的缺点。



海空巡航

昨天上午,宁波-舟山海域内,浙江省最大最先进的海事巡逻船“海巡22”,首次搭载直升机进行海空立体巡航执法活动。

“海巡22”长86米,宽13.6米,满载排水量2700吨,续航力5000海里,有直升机起降平台和飞行指挥台。此次巡航搭载的EC155型直升机“B-7132”为欧洲直升机公司生产,是国际主流机型,最多可搭载13名乘客。

记者 范洪
通讯员 成瑛 李海斌/文
通讯员 李亮/摄

2017年前建成信用信息统一平台

失信者在注册登记、金融信贷、就业消费等方面将受限

商报讯(记者 张昊)记者从昨日举行的全市诚信建设制度化工作推进会上获悉,根据中央部署,到2017年要在全国基本建成集金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台。我市也将在此之前建成宁波的统一平台。同时,积极推动信用记录实际应用工作,在更多的社会领域使用信用报告,切实让守信者处处受益,失信者寸步难行。

具体来说,宁波将建立并完善守信激励机制,对诚实守信者在行政许可、资格认定、公共服务等方面实行优待政策,形成诚实守信的正向激励;相对应的,将综合运用经济、行政、社会管理等多种手段,建立多部门联合惩戒机制,制定行政性、市场性、行业性、社会性的约束和惩戒措施,使失信者在注册登记、金融信贷、招标投标、就业消费等方面受到限制,提高失信成本。

“感谢这位未曾谋面的好心大姐”

“天使奶奶”胡秀芝事迹学习座谈会昨举行

《天使奶奶 让我们记住您》后续

商报讯(记者 陆麒雯 通讯员 续大治 施洋)10月22日,66岁的胡秀芝因病去世,并于当日在鄞州第二医院完成了器官捐献的大爱之举(详见昨日商报06版)。她是我市生前签约、死后实现器官和眼角膜同时捐献的第一人。昨天下午,胡秀芝事迹学习座谈会在鄞州二院举行。

胡秀芝是家里长女,父母有病在身,养家的重担落在胡秀芝肩上,要照顾弟妹妹,还要供他们念书。儿时的经历培养了胡秀芝富有同情心的性格,从小吃苦的她特别能理解他人的难处,也非常愿意帮助别人。

1969年,胡秀芝毕业后主动申请支边,参加黑龙江大兴安岭高寒禁区铁路建设。在祖国的极寒之地,胡秀芝加入了中国共产

党,成为女子连连长。1971年夏天,她挺着7个月的身孕,带着160多名战友参加大会战,圆满完成了建设任务。

除了重获光明的王阿婆和安老伯,胡秀芝的生命也在姚先生和周阿姨身上延续。“感谢这位未曾谋面的好心大姐!”患肝硬化十多年的姚先生植入了胡秀芝捐献的肝脏,如今他的肝功能、胆红素和凝血功能均已好转。曾经需要通过每周两次血液透析才能维持生命、受尿毒症折磨4年之久的周阿姨十分激动,称胡秀芝为救命恩人。

“作为医务人员,李国军身体力行,帮母亲胡秀芝实现器官捐献,值得敬佩。”宁波鄞州二院院长、宁波市医学会器官移植分会主委姚许平说。记者了解到,早在2011年,姚许平就带领该院全体医务人员填写了《人体器官捐献自愿书》,志愿身后捐献器官。

第二百货宝贝秋季时装 搭配秀报名开始

全城征集5岁至15岁宝贝创意秋装搭配
奖品超值 11月8日等着你来参加

第二百货的黄金珠宝、家居床品在宁波都是著名的,黄金珠宝、家居床品区域的各大品牌宁波人都知之甚详。如今的第二百货六楼童装区也在调整升级中不断完善,逛一逛二百货童装天地,50余个品牌赫然在目。新引进的好孩子童车旗舰店、阿迪达斯童装、太平鸟童装、新百伦童鞋均是国内童装中的顶尖品牌,这些品牌强势入驻二百货,与原有的耐克、安奈儿、阿迪邦尼、安妮公主等品牌为孩子提供更多的穿衣舒适性和自信心,大品牌大手笔,也给孩子们带来更多的快乐、健康和美丽。

11月8日,第二百货将联合东南商报在第二百货六楼童装馆举办一场儿童创造力时尚PK赛——“宝贝秀起来”第二百货宝贝秋季时装搭配秀比赛。现全城征集8名5岁至15岁具有时尚潜力的搭配小达人,为孩子提供一个享受“时尚游戏”、展示自我创造力的平台,也为辣妈潮爸们提供了一个充分SHOW宝的舞台。

活动形式简单操作方便。11月8日上午,成功报名的8名小朋友聚集在二百货童装区,每一个小朋友挑选一个二百货推荐推广童装品牌,在家长的帮助下,挑选该童装品牌的服饰和鞋包、袜帽,在指定的时间内,参赛选手在家长的帮助下为自己打造一身最有宝贝范儿的秋装形

象装扮。半小时后在比赛现场集合,东南商报派出摄影师对每个挑选及穿好衣服的小朋友进行拍照,同时参赛选手畅谈选择该童装品牌的理由,述说自己这身形象的搭配理念和特殊意义。

活动结束后,参赛选手的秋装形象装扮将在东南商报上进行亮相展示,接受宁波市市民评选,同时结合专业评委审定后综合评出一二三等奖的宝贝秋装装扮。

此外,琳琅满目的奖品也是这场“宝贝秀起来”第二百货宝贝秋季时装搭配秀比赛的一大热点,活动设一二等奖,具体如下:

- 一等奖一名,奖价值500元二百货消费卡;
- 二等奖两名,各奖价值300元二百货消费卡;
- 三等奖三名,各奖价值100元二百货消费卡。

同时,每个参与活动的8名宝贝都将得到由主办方送出的精美礼品一份。这么实惠好礼,是不是足以激发父母挖掘孩子非凡创造力,挑战宝贝超时尚搭配的热情了呢!

报名方式:

邮箱报名:请发送孩子的照片、姓名、年龄、联系方式到邮箱 chen87682182@163.com,我们将从中选出8名宝贝参加活动。
咨询电话:87682135、87682182